По ПАО 2007-2008: 
Время нынче интересное, в дополнение ко всем ограничениям добавляется ещё и проведение первенства на два зала, которые расположены не в соседних дворах, поэтому к потенциально возникающим нюансам прошу отнестись с пониманием и не нагнетать. 

МАТЧИ ПРОВОДЯТСЯ БЕЗ ЗРИТЕЛЕЙ!!! Все лица, кроме участников текущего матча, судей, членов ГСК, врачей, иных представителей проводящих организаций, считаются зрителями. В случае нарушения данного правила будут применяться санкции. 

Раздевалок в «Норд Арене» четыре, в «ФСК им. А. Ф. Личутина» - две. Могут возникать моменты, когда в определённый промежуток времени команд будет больше, поэтому прошу отнестись с пониманием и не создавать сложные ситуации по вопросу размещения в раздевалках. 

Играем два по 15 минут грязного времени, разминка не более 3 минут, перерыв между таймами не более 2 минут. 

Тренеры сборных команд Архангельской области могут просматривать кандидатов в сборные команды, т.е. находиться на матчах других команд, кроме своей. Тренеры команд-участниц первенства области не могут просматривать матчи соперников. 

Церемонии открытия и закрытия исключены. Награждение будет проводиться с учётом ныне действующих правил дистанцирования. 

При выявлении и подтверждении случаев (собственными силами либо при наличии сигналов со стороны представителей команд) участия в матчах игроков, не допущенных врачом спортивной медицины, либо игроков, не внесённых в заявочные листы, либо иных случаев нарушения допуска игроков к матчам, ГСК оставляет за собой право применить санкции в виде присуждения ТЕХНИЧЕСКОГО ПОРАЖЕНИЯ, СНЯТИЯ С СОРЕВНОВАНИЙ, иные санкции. 

На территории «Норд Арены» и «ФСК им. А. Ф. Личутина» соблюдается масочный режим. На входе в спортивный зал проводится дезинфекция рук, а выделенный сотрудник проводит термометрию. В соревновательный период игроки, тренеры, судьи, представители проводящей организации могут находиться без маски. 

Допускается видеосъёмка матчей, по согласованию с ГСК, не более, чем один человек от команды. Оператор допускается до начала матча, по окончании матча оператор покидает место видеосъёмки. В случае серьёзных нарушений со стороны какой-либо из команд, данная опция будет закрыта ДЛЯ ВСЕХ. 
Прибытие команд необходимо обеспечить за 20 минут до времени игры, указанного в расписании. По окончании матчей раздевалку необходимо покинуть в течение 20 минут. 

Состав команды на каждую отдельно взятую игру – до 14 игроков и 2 членов тренерского состава.
Допуск команды Поморье-2008 осуществлён в связи со снятием вельской команды (тренер – Гурьев Владимир) и на основании результатов первенства данной возрастной категории в сезоне 2018-2019 гг. Сеяные команды в группы определены также по результатам первенства данной возрастной категории в сезоне 2018-2019 гг
